dusumka
7 Knacc

MOLHOCTD.
EAVHUUBLI MOLWHOCTW




MbI noemopum:

v YTto Takoe paboTta.
v KakoBbl eauHMLUbI PaboThI.
v Korpa mexaHu4yeckasi pabora nonoxurterbHa,

Korga oTpuuaTtesibHa, Korga paBHa HYJHO.

Mbi y3Haem:
v YTto Takoe mexaHun4yeckasi MOLWHOCTb.
v Kak paccuumtatb MOLHOCTbD.

v EAVHMUBbI MOLUHOCTM.




dpoHmMasnibHbIU ONPOC

[anTte onpepeneHne MexaHN4ecKoun padoTsl.

YTtOo HEeOOXOoaAMMO OANnA TOro, YToo6bI MexaHn4yeckas

paboTta coBepLwianacb?

B kakom cny4yae mexaHn4yeckasa pabota

nonoxurteribHa no 3Haky? OTpuuaTtenbHa No 3HaKy?

PaBHa Hyno?




dpoHmasnbHbIU OMNpPoc

3a0aHue-T: CoBepluaetca nun paboTa B NepeUnCrieHHbIX Criydasax unm
HeT? Bblbepn OTBET, HaXXMK KHOMNKM «[ay nnn «Hety.

HeTt

HeTt

HeTt

4. KHUra nexwuT KHura. ‘ [a Het



dpoHmMasibHbIU ONPOC

CoBepluaetca nun paboTa B NepeUnCrieHHbIX Criydasax unm
HeT? Bblbepu oTBET, HaXXMU KHOMKK «Ha» nnmn «Hety.

3adaHue 1.

5. CnopTCcMeH NoAHMMAET LUTaHTrYy. Ha  Her

Het

7. KapTuHa BecuUT Ha CTeHe. [a Het
)

8. [py3oBuK NnepeBO3UT Mebernb. Oa  Her




3adaHue 1. BbinonHute nepeBo eanHnL, uamepeHnst paboTthbl

0,25 kx =
6,54 k[x =
0,35 Mx =
15,5 MO x =
406,2 k[x =
12 Ox =

148 [k =

100 Ox =

250 [x

6 540 Ox

[

350 000 Ox

15 500 000 MOx

406 200 [Ox

0,012 kx

[

0,148 xx
0,1 xx

[




Onpegenute paboTy, COBEPLLUEHHYO KpaHOM Mpu Noabeme
NNTblI Maccomn 2,5 TOHHbI Ha BbICOTY 12 MeTpoB.

===  CBepum oTBeT

[1aHo: PewieHune
A=FS
m = 2500kr F=mg

S=h=12 m F = 10H/kr - 2500kr = 25000H
g= 10 H/kr A= 2500H -12m = 3000000 = 300k

A-7?

OTtBeT: 300k[x




JTO NHTEpPECHO

Mpu nepeneTe ¢ 6oMbLIOro NanbLa pyku YenoBeka
Ha ykasaTerbHblli KOMap coBepLuaeT paborTy -
0, 000 000 000 000 000 000 000 000 001 M.

Cepaue 4yenoBeka 3a O4HO COKpalleHWe CoBepLuaeT
npubnmautencHo 1 [k paboTbl, YTO COOTBETCTBYET
paboTe, coBepLUEHHOW MPU NMOAHATMWN Fpy3a Maccou
10 Kr Ha BbICcOTY 1 CM.




OavHakoBylo nu paboTy coBepLUaT YerioBeK U 3KCKaBaTop npu
pbiTbe TPpaHLIen, eCnv WUpUHa, rmyourHa u AnnHa TpaHLUen

oAnHaKoBbl? ECTb nNu oTnnyua B coBepLueHHOU paboTte?




Bonpoc 2.

OaounHakoBylo Nu paboTy coBepLuaT nowaab U TPakTop npu
BCrNallKe y4yacTKa, eCnv LUMpUHa U AnMHa y4acTKOB

oouHaKoBbI? ECTb nn otnuymna B coBepLieHHOU paboTe?

Pusnyeckasa BeriIvduMHa, XapaktTepm3yroLiasa CKOPOCTb BbINOSIHEHUS
paboThbl, Ha3bIBaeTCA MeXaHN4eCKOU MOLLUHOCTLIO.



MowHocmb (N) — dnsnyeckaa BeniuinHa, paBHas
OTHOLUEeHUI0 pPaboTbl A K NPOMEXYTKY BpeMeHu f, B
Te4YeHne KOTOporo coseplueHa 3Ta padora.

A Paboma
N=—— MowHocmb =
B Bpewmsi

MowHocmb noka3bieaem, kakasi paboma coeepwaemcsi 3a eQUHUUY ePeMeHU.




3a eduHuuy MowHocmu, ripuHsaIMma
makasi MowHocmab, rpu Komopou 3a 1
c cogepwaemcsi paboma e 1 [X.

1
1Bt = 1A%
1c

[bxenmc YatT — aHrmnnckum nsobpertarternb

(1736 — 1819)




LLITaHrnMcT npun nogHATUKM WTaHrn coepunn padoty 4 800 [Ix
3a 2 c. Hemy paBHa MOLLHOCTb, pa3BnBaemMasd LUTaHIIMCTOM

Py 3TOM? —
[aHo: PeweHue:
A =4 800 Ox A
N =
t=2c t
=2 800K = 5 400 Br
N -7 - 73

OtBeT: 2400 BT




NlowaguHaga cuna

CtapuHHasa eagMHunLUa MOLLHOCTU — NollaaMHasn cuna 1n.c. =~ 735BT
JlowaauHasa cuna ectb cpeaHAaAa padboTa 3a oAHY CeKyHAy,
KOTOpPYI MOrJia COBepLUNTbL CUNbHas aHrMMUCKaA fiomoBas
nowanb, paBHOMEpPHO padoTarLwasn uernbiu OeHb.

«Xurynu» - 64 n.c.

MoTtop B goomawHeM xonoaunbHuke — 1/4n.c.

CnopTtcmeH npu gnutenbHou xoabLoe — 1/7 n.c.




IJTO UHTEpPECHO

MowHoOCTb YenoBe4yeckoro cepaua = 2,2 Bt
MowHoOCTb, pacxoayemas B3pOCIbIM YeNTIOBEKOM, B
npouecce:

| CnokonHoun xoabb6bbl = 310 BT
CHa =74 BT

NMnasaHua = 580 BT
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MowHocTb ABUratensa Kocmudyeckux paket = 20000000 kBTt



MowHOCTL aBTOMOOUIBbHbLIX ABUratTeneu

0-100 n. c. — MmanonuUTpaxHble aBTOMObUnNK;
100-200 n. c. — aBTOMObOUNK ¢ ABUraTenem cpeaHen MOLLHOCTN;
200-500 n. c. — cnopTUBHbLIE aBTOMOBUNN;

500 n. c. n bornee — roHo4YHbIE BONMMAbI U CynepKapsbl.




3adaHue 1-1. BbINonHuUTE NepeBoq eanHnL NBMEPEHNSE MOLLIHOCTM

1 kBT = 1000 BT,
1 MBT = 1000000 BT

0,3 KBT = 300 By
1,2 MBT =| 4 500 000 B+

25 MBT =1 075 gy

0,4 MBT =1 460 000 B

1,7 KBT = 200 B




Peluaem 3agady

CemuknaccHuk Bacqa, pactankmBas B  LUKOMbHOM
bydoeTe nepBOKIACCHMKOB, 3a OOHY MUHYTY cOBepLUaeT
paboty, paBHyto 4200 [Dxoynen. KakoBa MOLLHOCTb
CEMMKNACCHUKa, HeYOEePXXUMO PBYLLEroCcs K eae?

G Bacs, koTopbIn NogoGHO fieqoKorny, NPOoKaabliBaeT NyThb

CKBO3b TOJILLYY NEPBOKITACCHUKOB, pa3BMBAET MOLLHOCTb
70 BT. 9T0 cpegHsas HopmMarbHast MOLHOCTb rofio4HOro

CEMUKITaCCHUKa.




Cnacubo
3a OTNINYHYIO paboTy!




